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Szakrális terek. Templomok, kolostorok, zsinagógák, sztúpák, kápolnák, 

imaházak, kálváriák, kegyhelyek, búcsújáróhelyek  

2009. szeptember 19-20. 
 

 

A Kulturális Örökség Napjai rendezvénysorozatban a Veszprémi Érseki Könyvtár az Érseki és Főkáptalani 

Levéltárral együtt közös nyílt napot tartott 19-én. A kutatószobában kiállításon mutattuk be a különlegességeket.  

 Az óránkénti csoportvezetések a kiállítás megmutatásával kezdődtek, majd a raktárak megtekintése után 

a barokk Koller-könyvtárral ismerkedhettek a látogatók. A befogadó terek kis méretéhez képest számos látogató 

volt kíváncsi ránk, kb. 120-130 fő. 

Baranya Péter 

 

 

*** 

 

 

 

Masters of Library and Information Science  

– MLS2 
ELTE BTK 

2009. szeptember 24-25. 

                                                                                      
 

Az ELTE BTK HÖK Informatikus-könyvtár szakos hallgatói érdekképviselete az ELTE BTK 

Könyvtártudományi Tanszékével együttműködve tartotta szakmai konferenciáját.  

A hallgatók rendkívül színvonalas szervezésében aktuális, „divatos” témákról hallgathattunk 

előadásokat gyakorló könyvtárosoktól a Gólyavár felújított, impozáns épületében. A konferencia négy fő 

szekciója és egyben témája: a minőségmenedzsement, a marketing, a web2 és a bolognai képzés volt. Mindegyik 

szekció vezetését egy-egy neves szakember vállalta.  Dezső Tamás dékán úr és Sebestyén György tanszékvezető 

egyetemi docens köszöntését követően a szekcióvezetők bevezető, vitaindító előadásait hallgathattuk meg. Majd 

ezt követően mindenki a számára leginkább érdekesnek bizonyuló szekcióhoz csatlakozhatott, ahol kerekasztal 

beszélgetések folytak.  

 

Minőségbiztosítás a közgyűjteményekben 

 

Szekcióvezetők: Kálóczi Katalin, az ELTE Egyetemi Könyvtár főigazgató helyettese és Molnár László, a 

Semmelweis Egyetem Levéltárának vezetője, a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség elnöke. 

Molnár László előadásában nem a minőségbiztosítási szakember, hanem az egyetemi gyűjtemény 

vezetőjének szemszögéből hallhattunk gyakorlati tapasztalatokat egy tanúsítási eljárás lezajlásáról. A 

minőségirányítási rendszer kiépítését a Semmelweis Egyetemen egy külsős cég, az SGS Hungária Kft. 

segítségével végezték el.  

 

Online alkalmazások könyvtárosoknak 

 

Szekcióvezető: Fodor János, az ELTE BTK web2.0-val foglalkozó adjunktusa, a Bölcsész Informatikai Önálló 

Program oktatója.  
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Mindannyian tudjuk, hogy az internet nélkülözhetetlen a mindennapi munkánk során. De ismerjük-e a 

nekünk különösen fontos, hasznos eszközöket, fejlesztéseket? Lépést tudunk-e tartani a fejlődéssel és ki tudjuk-e 

választani a releváns alkalmazásokat? Ebben a szekcióban olyan meghívott szakemberek voltak, akik ilyen és 

ehhez hasonló kérdésekre segítettek megtalálni a válaszokat. Továbbá magyar fejlesztők, szakemberek 

alkalmazásairól hallhattunk: moly.hu – Nagy Bence, konyvtar.hu – Kardos András, miner.hu – Bártházi András, 

iglue.hu – Vaskó Péter.  

  

A könyvtárosképzés bolognai rendszerre történő átállásának körülményei és eredményei 

 

Szekcióvezetők: Barátné Hajdu Ágnes, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar 

Könyvtártudományi Tanszékének vezetője, Kiszl Péter, az ELTE Könyvtártudományi Tanszékének adjunktusa, 

az Informatikai és Könyvtártudományi Intézet intézeti titkára.  

„Ízlik-e a bolognai?”-mottóval indította Kiszl Péter a vitaindító előadását, melyben rendkívül jól 

átgondolt összefoglalást hallhattunk az európai felsőoktatási rendszerről és a hazai könyvtárosképzésről. További 

megvitatásra kerülő néhány kérdés: „Képes-e a könyvtárosképzés releváns tudást átadni a hallgatóknak ezen új, 

korszerű keretek között? Milyen érdekazonosságok és érdekkülönbözőségek lelhetőek fel a különböző 

felsőoktatási intézményekkel kapcsolatban? Tehetséggondozás a könyvtáros-képzésben: terra incognita (?)”.  

 

 Mutasd az arcod! – Marketing 

 

Szekcióvezetők: Demecs Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem Központi Könyvtárának tájékoztató könyvtárosa 

és Ónodi Ferenc László, az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány elnöke. 

Ebben a szekcióban a könyvtári marketing szükségességére hívták fel a figyelmünket. Hogy mennyire 

fontos, hogy ki tudjunk törni az elavult könyvtári szemléletből és az embereknek a könyvtárakról ne kizárólag az 

jusson eszébe, hogy a könyvtárban csend, könyvek és folyóiratok vannak. Ennél sokkal többre van már 

szükség… Csak rajtunk múlik, hogy mit mutatunk meg magunkról, hogy milyen közönséget vonzunk 

magunkhoz. 

 

Zsohovszky Márta 

 

 

*** 

 

 

A Magyar Digitális Képkönyvtár 

műhelytalálkozója 
Budapest, OSZK 

2009. október 8. 
 

A tájékoztatást Monok István, Bánkeszi Katalin, Dávid 

Adrienne és a Mongusz Kft. tartotta vetítéssel egybekötve. 

Ígérték, hogy lesz hivatalos összefoglalás is. 

Az MDK-ban jelenleg 50.000 dokumentumból 

66.000 kép van (1 kép = 1 dokumentum, de van, hogy egy 

dokumentum = több kép, ilyenek pl. a kéziratok) – eddig 

200.000 látogató volt az MDK honlapján, s 353.000 képet 

néztek meg (a könyvtárak Dávid Adrienne-től kérhetnek 

statisztikát, ha valamilyen jelentésükhöz szükséges, hogy az 

ő képeiket hányan használták stb.); 

 a képek 72 dpi-sek, hogy kereskedelmi célokra 

ne lehessen felhasználni – a 300 dpi-s master képeket egyrészt a beadó könyvtár őrzi, és őrzi az OSZK is, de 

nem adja ki, csak a beadó könyvtár engedélyével; 


